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Exercice 1

QCm

Quatre affirmations sont données ci-dessous.

1
Affirmation 1 : E est un nombre décimal.

Affirmation 2 : 72 a exactement cing diviseurs.

Affirmation 3 : 5i n est un entier, (n— 1})(n+ 1) + 1 est toujours égal au carré d'un
entier.

Affirmation 4 : Deux nombres impairs sont toujours premiers entre eux.

Pour chacune, indiquer si elle est vraie ou fausse en argumentant la réponse.

EXERCICE 2

Cet exercice est un gquestionnaire a choix multiples (QCM). Pour chague gquestion, une
senle réponse est exacte. Une réponse correcte rapporte 1 point. Labsence de réponse
ou une réponse fausse ne retire aucun point.
Aucune justification n'est demandée.

Indigquer sur la copie le numéro de la question et recopier la réponse exacte.
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. | Quelle est Texpression | 5 o0 og 932 + 25 9x2 +30x+25
développée de (3x+5)° ¢
2 Quelle est lexpression dx— T2 Ax+TAx—7 16
" | factorisée de 16x° —497 (dx=7) (dx+7)(dx=7) ( _'I+
TH16x—=T)
Quelle est la wvaleur _
3. VAR v 24 3,64 2v'3
exacte de > 1
Lafonction f:x—5—
4. f 7 linéaire affine ni linéaire, ni
4x est
affine
Lécriture  scientifique 5 -
3. 6,51 = 107 651 = 107 6,51 = 107"
de 65 100 000 est . ) )
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